



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Hückelhoven, odmena 2280.0 EUR

Herr 83 Jahre 185 cm 95 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre pána vo veku 83 rokov. Pán je mentálne fit, no fyzicky obmedzený a na pohyb v dome využíva invalidný vozík. Má výšku 185 cm a váži 95 kg. Jeho zdravotný stav si vyžaduje asistenciu pri každodenných činnostiach, ako sú telesná hygiena, obliekanie, presun z/do vozíka a monitorovanie užívania liekov. V kúpeľni je zabezpečený bezbariérový prístup a k dispozícii je sprchovacia stolička. Opatrovateľka bude mať na starosti aj základné domáce práce, ako sú upratovanie a starostlivosť o bielizeň. Na mieste už pomáha upratovacia služba. Bude vítané, ak opatrovatel'ka pripraví jedlá, ktoré by mohla konzumovať spolu s klientom, pričom bude možná konzultácia a plánovanie stravy s rodinou. Nákupy a sprevádzanie na termíny mimo domu si vyžadujú vodičský preukaz, pretože obchodné možnosti nie sú dostupné pešo. Počas dňa klient ocení spoločnosť pri rozhovoroch, spoločnom pití kávy alebo prechádzkach. Príležitostne môže byť potrebná pomoc počas noci, napríklad pri návšteve toalety, hoci to nie je každodenná záležitosť. Klient sa vie sám zdvihnúť pomocou závesného systému, avšak nie je schopný stáť bez pomoci. K dispozícii sú aj ďalšie pomôcky, ako je ošetrovateľská posteľ, invalidný vozík a toaletná stolička. Seminor žije v rodinnom dome s rozlohou 130 m<sup>2</sup> v meste Hückelhofen (PSČ 41836). Opatrovateľka bude ubytovaná v komfortne zariadenom hosťovskej izbe s rozlohou 15 m<sup>2</sup>. K dispozícii je vybavená vlastnou kuchyňou, stolom, posteľou a skriňou. Samozrejmosťou je prístup k internetu.

### Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Bügeln, Waschen, Reinigung, Einkaufen, Verkleidung, Spaziergänge, Körperhygiene,

Erwartungen / na Pfleger

Deutsch B2-Fortgeschrittene, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Mittwoch 05.02.2025	Mittwoch 19.03.2025	42 - 42	76.00, EUR	2280, EUR	3192, EUR
					Reisekostenzuschuss 180 EUR	
					zusammen - Gewerbe	3372 EUR

Hückelhoven, DE